

今年最后 1000 件!

原价 2394 元 / 件的茅台镇原浆酒现价 200 元

●本酒产于中国酱酒圣地、世界酱香型白酒主产区茅台镇 7.6 平方公里核心产区的中心地带,采用传统工艺,固态发酵,长期窖藏,酒体醇厚、空杯留香

●喝过的市民都说好,因为它不仅口感好、不上头,而且是健康酒,哪怕喝醉了第二天起来神清气爽不头痛

●为满足市民元旦、春节需求,衡阳日报社与茅台镇酒厂协调,争取到今年最后 1000 件品鉴推广用酒



200 元购 2394 元的酱香型酒,最后 1000 件

元旦春节即将来临,衡阳日报社与茅台镇厂家协调,争取到茅台镇原浆 1000 件,不用连号钞,200 元即可到衡阳日报社一楼中厅现场购买价值 2394 元/件/6 瓶的茅台镇生原浆酒一件(51 度、酱香型、500ml/瓶×6 瓶)。

酱香酒以高粱、小麦、水等为原料,经传统固态法发酵制成,纯粮酿造,无添加。而且,新酿造的酱香型白酒必须经过 3 年以上的存放陈化,才能生产包装,为酒质提供了坚实保障。

厂家只为推广,市民尽得实惠

酒厂负责人胡泽才先生是国家一级酿酒师、一级调酒师、酱香型白酒传承大使,为了大力推广酱香型白酒,让大家都能来喝酱香酒,不惜重金补贴市场,培育市民喝酱香酒、健康酒。

茅台镇得天独厚的气候和地理,让当地窖池中含有丰富的微生物和香味物质,使得酒体丰满浓香,各味协调。每年重阳前后两次投料,9 次蒸煮,8 次发酵,7 次取酒,历时整整 1 年,再经 3 年贮存,方才包装出厂。传统工艺,高温制曲、高温堆积、高温馏酒,纯粮酿造,长期窖藏,酒体醇厚、回味悠长、空杯留香,包装大气上档次。特别配备了两瓶装礼品袋,无论是自己喝,送父母,还是送朋友,都是不错的选择!

衡阳日报社现场考察的正规酒厂,手续齐全,各项指标完全符合国家制定的执行标准,每批酒都经国家权威部门检验合格,是经得起检验的放心酒!

喝酒就喝酱香酒,口感好又健康

喝酒一定要喝酱香酒,不仅口感好、不上头,更有利于身体健康。酱香酒因为蒸馏时接酒温度高,有效地挥发了有害于人体健康的物质;酸度高,是其他酒的 3-5 倍,能软化血管、保护脾胃肝脏;SOD 含量高,能清除人体内多余的自由基,抗肿瘤、抗疲劳、抗衰老作用明显。

1993 年 5 月 28 日,新华社发文《国酒茅台新发现,天天饮用不伤肝》。这篇报道源于医院对当时茅台酱香酒厂职工的体检。检查发现,长期饮用茅台酱香酒的职工身体非常健康。肝病专家程明亮教授大胆做了《贵州茅台酱香酒对肝脏的作用及其影响的研究》的课题,通过实验发现,酱香酒中含有抗衰老的有超氧化物歧化酶(SOD),还含有能诱导肝脏产生具有抗肝纤维化作用的金属硫蛋白。

茅台镇原浆酒,喝过的都说好

凡是喝过茅台镇原浆酒的,没有一个不好说的。

家住珠晖区的李爷爷,早了解酱香酒对身体好,赶早买了 2 件酒,每天小酌 2 两,对本酒赞誉有加:酒好,价格更好!

机关干部王先生,更算得上是酱香酒专家,一次品了后当场买了 10 件,第二天又赶回来再买 20 件!因为他当晚接待朋友,大家都说这酒好!关键是既为了考验本酒,又逢朋友开心,尽兴喝醉第二天一早醒来,头不痛,神清气爽!

开发区的张老板,平时习惯其他香型,在朋友的熏陶下慢慢喝酱香。如今“喝酒就喝酱香酒”已经成为了他的口头禅,适应后还是酱香酒好!

很多市民纷纷打来电话:马上元旦、春节,过年了,怎么你们反倒没酒了呢?为此,衡阳日报社跟酒厂协调,争取到今年最后 1000 件茅台镇原浆酒,先到先买,售完即止!

欢迎更多的衡阳人来现场免费品尝,先品后买,不好不买。我们的酒实实在在,让您看得见,闻得着,尝得到,心里踏实。

另有少量 5 年酒糟封藏原浆,53 度,原价 699 元/瓶,6 瓶 4194 元!现读者特供价 400 元/件/6 瓶
30 年酱元帅酒 30 年酱元帅,53 度,原价 1288 元/瓶,现价 6000 元/件/6 瓶



纯甜冰糖心苹果: 不抛光不打蜡不添加

阿克苏“冰糖心”苹果,堪称世界苹果王国的王者,衡阳日报社、阿克苏日报社联袂推出

阿克苏位于新疆边陲,北靠天山,西靠帕米尔高原,东南临塔克拉玛干沙漠。它在维吾尔语里意为“清澈的水”,因盛产苹果、核桃、葡萄而享誉国内外。

由于在天山脚下,用天山冰川雪水灌溉,昼夜温差大,果糖在果品内聚集优异,产生糖分自然凝聚现象,剖开果品其糖分聚集处犹如蜂蜜的结晶体,俗称冰糖心。这就是独特的品质优异的阿克苏冰糖心苹果。

阿克苏“冰糖心”苹果,堪称世界苹果王国的王者,仅产于新疆南部天山南麓塔里木盆地北缘的阿克苏地区农场周边方圆 30 公里的地域,这里有特有的暖温带大陆性气候,干旱少雨昼夜温差大,全年无霜期长,光照时间长的气候条件和依托天山山脉托木尔峰冰川,远离污染的地域条件,使这里成为发展有机农产品的理想家园。

冰糖心苹果以它果品色泽自然、表相优良、肉质鲜嫩、香气浓郁、汁多味甜、酥脆爽口、皮薄无渣的独特口感和独一无二的内在品质,赢得消费者的青睐,具有良好的产品认知度和品牌美誉度,已经成为阿克苏乃至新疆的一张亮丽的名片。

衡阳日报社、阿克苏日报社联袂推出,专设质检小分队严格把关,绝不放过一个不合格的冰糖心苹果,保证所采摘的均是精品冰糖心苹果:精选大果径,单果质量在 300g 以上,果面光滑、色泽红润、口感清脆、汁水丰富。现摘现发,不抛光、不打蜡无添加,纯甜无酸,吃过的市民都说很赞,第一批 500 件很快脱销,本次增调 200 件,其他报社售价 118 元/件、98 元/件,衡阳日报社让利市民统一售价 88 元/件!



抢购时间:12月7日-12月31日(上午8:30-下午5:30) 咨询电话:0734-8686283

活动地址:衡阳日报社一楼中厅(衡阳市蒸湘区天台路 33 号,开发区恒大绿洲、娃哈哈厂、政务中心北门附近)
乘车路线:乘 162 路、446 路至政务中心北门公交站、天台路西公交站,148 路、170 路至政务中心公交站或统战大楼公交站,165 路、113 路至恒大绿洲公交站或娃哈哈公交站

温馨提醒:本次活动点仅限上述地址,保障酒水质量;若参加其他购买地点活动,产生质量问题,与我方活动无关。
★步行或搭乘公交的朋友,最好带一个日常购物的小拖车